
 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 

 

Regionalna razvojna agencija Gorenjske, BSC Kranj in Sklad 05 vas v okviru projekta sPOINT - 
Socialna podjetniška informacijska točka, ki je namenjen krepitvi podpornega okolja za socialna 
podjetja, vabimo na brezplačno delavnico Impact Design – CANVA za družbena omrežja ter PDF 
gradiva – z Jernejo Milost. 

 
 

Kako s Canvo oblikovati privlačne objave za družbena 
omrežja, letake ali vabila 

 
8. 9., 12. 9. in 14. 9. 2023, med 12. in 14. uro, online 

 
 

 
 

 
Si želite oblikovati privlačne objave za družbena omrežja in si prihraniti čas ter energijo pri tem 

velikokrat zahtevnem opravilu? Vas zanima, kako ustvariti letake ali druga PDF gradiva, ki jih lahko 

priložite elektronski pošti, spletni strani ali pa jih preprosto natisnete?  

 

Morda pa že poznate osnove Canve, vendar niste seznanjeni z vsemi novimi funkcijami umetne 

inteligence, ki jih je Canva uvedla v letošnjem letu in bi vam lahko znatno olajšale delo? 

 

Canva je praktično in vsem dostopno oblikovalsko orodje, ki pomaga premagati vse zgornje 

"glavobole" pri ustvarjanju vsebin za družbena omrežja in splet. Zakaj? Canva ponuja preprosto in 

uporabnikom prijazno platformo, kjer lahko hitro ustvarite privlačne vizualne vsebine, brez znanja o 

grafičnem oblikovanju. S poznavanjem funkcij, trikov in z nekaj vaje, lahko Canva postane vaša  

skrivna "supermoč" za ustvarjanje vsebin profesionalnega videza.  

 

Sedaj lahko to znanje pridobite tudi vi in ga uporabite za svoj posel ali projekte. 

 

Kako? 
 

Pridružite se nam na brezplačnih online delavnicah, ki bodo 8. 9., 12. 9. in 14. 9. 2023, med 12. in 

14. uro. 
 



 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 

 

Kaj lahko pričakujete na delavnicah: 
 

     Naučili se boste, kako enostavno ustvariti privlačne objave za družbena omrežja (Facebook in 

Instagram) in praktična PDF gradiva (vabila, letake ipd.). 

     Spoznali bomo najnovejše funkcije v Canvi za leto 2023 za lažje in hitrejše delo. 

     Delili bomo nasvete, kako prihraniti čas in energijo pri oblikovanju.  

     Ponudili vam bomo praktične primere in vaje, da boste lahko takoj uporabili svoje novo znanje. 

 
Znanje Canve bomo povezovali ter nadgrajevali tekom treh povezanih delavnic, zaradi česar je 

obvezna udeležba na vseh treh terminih. Vsebina bo primerna tako za čiste začetnike, ki potrebujejo 

osnove Canve za svoje delo, kot tudi za malo bolj izkušene uporabnike, ki bi radi osvežili svoje znanje 

in se naučili novih trikov ali bližnjic.  

 
Zagotovite si svoje mesto in se prijavite TUKAJ do vključno 7. 9. 2023. 
 
 
 

 
 
 
 
Jerneja Milost, podjetnica, mentorica in dipl. marketinga 
 

Jerneja Milost malim podjetnikom z veliko vizijo pomaga doseči 
cilje na področju digitalnega/vsebinskega marketinga za 
spletno stran ali družbena omrežja. To zajema vse od 
strategije, planiranja ter pisanja vsebin, pa do oblikovanja 
marketinških gradiv v orodju Canva. Vsem, ki želijo s svojimi 
izdelki ali storitvami prodreti tudi na tuje trge, pomaga razumeti 
ter upravljati Pinterest - za povečanje organskega prometa. 
Izvaja tudi mentoriranja podjetnikov začetnikov o marketingu in 
prvih korakov v podjetništvo. 

 
 
Spletna stran: https://jernejamilost.com/ 
Facebook: https://www.facebook.com/pojdivakcijo/ 
Instagram: https://www.instagram.com/jerneja_m/ 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfBaqk8ctbnf5vSv-SWfLkfyFYNyWiYqoc617tQcYdgUzE4Fg/viewform
https://jernejamilost.com/
https://www.facebook.com/pojdivakcijo/
https://www.instagram.com/jerneja_m/

